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BAT S HRARBEE S ARGy IRERGEEE] » B DORKE A 2 & LU ek
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ARAESE ~ e, B R EE RN 2 B8 TR SCEAA? B El ST e PIEE
RATHFEHYEN T

RIS

IRIBZ AR PG RAFTRERY | =&t ) B SIRIEE IR A AG HIRR (R, R 2R
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n{g TEDUTATAG{[E 5 x 1E /NG {E S y
0 | x=1 y=0
1 | x=4+1=501_F—{E/ME A TE VU L) y=1

2 | x=4x5+1=21 (I b—{ESNPRAMIEIUERS) | y=4+1=5

3 | x=4x21+1=85 (JIE—(E/MZaERRVIEDUAAG) | y=4x5+1=21

4 | x=4x85+1=341 (h1E—(ESNEARIIEIIERS) | y=4x21+1=85

k X, =4x ,+1 Y. =4y, +1

(Z) BT AREG E I DU RS (E S x BLIE/\EAS(E 8L y Hg iR R X
X =1, X =4x_,+1
/3\ (Xk —-r)= 4(Xk71 -r) r %ﬁﬁ&
X, —r=4x_, —4r
X, =4X,_,—3r

1
Xo ~F 3
B4 > AVA=] 1 1
i’ r RAERE (X, +§) = 4(x, , +§)
. 1 1
(% +2)=40%+3)
. 1 1
Egk:z X, +=)=4(x, +—
(%, +2) =404 +2)

o 1 1
& k=3 (X, +=)=4(x,+=
(% 3) (%, 3)

e 1 1
Eé; k=n (Xn + 5) = 4'(Xn—l + 5)
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1 1
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1. & n=0 % > xozﬁaﬁ/lz Y, =0

2. =l > x =4x,+y, yl:?za?’

3. B N2> x,=4x+y, f(Z a)’ —f( 8a’)

4. FEn=31F > x,=4x,+y, A f(4 a)°® —5(64613)
5. % n=4HF > x, =4x,+Y, Y, \{3(8 a)°’ —5(512a3)

6. FTLAFRATAT IHERS » x, =4x,, +y, FReAZHEE x, y iy —fHIH
FSfERE RIS x, =4, + Yy, (D)=
HESTEREARTUR 1Sy, = 4%, - ()=
Gier (VDRI fT
X, =4X,, +4X ,

X, =8X,,
AN |
X, =8,
X, =8x%,
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X =8"(—
=85

a’) REE)=1fF yn=4{8”1(£a3)}
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(2) FSIRIZRIR 7 HR I MER EUEARSD - HEIE S EHIEIRS AN IRAR -
TR B AR R o 2 O AR R AR Se SR A ME R IE VU RIS - SRR 2 B r B
L r=0.7 > HTERIEVUERS £ C A F &R AT EHRLRAHRE -

r=1

BT AR r FERYIRAR L

K r (Y2 EEREE - 1B TR BT
x =0.7tcos(at)
y=0.7 sim(
z=t
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EVUHAE S S.Ch NG L P — (1)
BE= §R+§R=\/§R -------- )
(1) Al (2) ATFENERE= TxV3R =20k = V2R

@ = 0.70711

HMEEPEE: EDUE RS = R: V2R = % =

WHELLE#510] GeoGebra 3D HZGRAT, » FeBsH T8 r="2 = 070711 FHBGACHIBEG =
4 o DLt=4 B H B R BIa] DUE H H Ay 2

r=0.7

&1 A H BEHIP RO IR A E r EAVETREIT LR

B ARIAEETE R
J2

X=—tcos(at
—tcos(at)

N

=—tsin(at
y=- (at)

z=t

() SEHE a (LB EHEBGNIBEEE - LA ABUEA a (15 2.09366
R TE DU TS & 52 S5 A TE DTS B G H > M- )
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X = %tc03(2.09366t)

N7

y =-tsin(2.09366t)

z=t

&+ a=2.09366 iR

(N) HIEERA I AR E S —4HIR4R J7RE 20 - FEERES D, E, J, K B AR AU Ay
N7

X = 7tcos(4.209t)

NA

y= 7tsin(4.209t)
z=t
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&l +— a=4.209 [yiR4R

() FHEIERRY 7 7R B o —4HMRER T2 (BRI C, F, |, L #EEE2K » BR& 54T -

N7

X = Tt c0s(6.209t)

N7

z=t
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B+ = a=2.09366, 4.209, 6.209 [y = 4H 12 45 LRk
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(—) K& B,G,H,M J5 [ ERE BEPRIRAR A 2 %

1. Ft

o e . 1 B
~1 R B @Bk (L V3
~ Cogan?

& B ERLEREEL t=1 AYIRERAHAC > AITT(E] B B AR RIS -

V2 oy L
x_7cos(a)_—m
V2 Gy = 3
y= > sm(a)_Z\/E

z=t=1

cos(a) =-0.5
B
sm(a)_7

K

{BHERR a = 120°+360°Xn  n € Z(H T+ 2mn, n € Z)

TR TR EAE T A G H M falg -

2. &

-+

1 __‘/§ 2)
NN
G EfiBhAE e t=2 AYIRERAH AT > AITT(E] G EEEE a] 1S

t=2 k¢ s G BTREIEEAE @ (

2 1
X=—x2c0s(2a) = ——
> % (2a) NA
y:gxzsin(za)z_—‘/z§
z=t=2
cos(2a) =-0.5
sin(2a)=_—\2/§

a=120°+360°xn n€ZL(EH n+2mn, n € L)FE LR

2 23

3. =4 H R (-2 208
g ~ Cpe

5 H ETREARED t=4 AYIRERAE ST > T[] H LR a] 1S

X

2 2
=—x4cos(4a)=——
5 (4a) NA
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2 23

y=- (4a) NG

z=t=4
cos(4a) =—-0.5

sin(4a) =—

|G

a=120°+360°xn n€ZL(E n+2mn, n€L) & Ext

4 43

4. E =8 ik M EIBEEIE 1 (——=,—x— 8
= ~ ( \/E \/E )
5 M B t=8 HORRRAEAT - FISIEl M RTBERERE 715
X = ﬁ x8cos(8a) = 4
2 2
y= ﬂ x8sin(8a) = iﬁ
2 V2
z=t=8
cos(8a) =—-0.5
sin(8a) = _—\2@

a=120°+360°xn ne€ Z@Z%n+ 2mn, n € Z) & E

ih1,2,3, 4, WISRAGEE B, G, H, M VLR a 1120 (52 m)

54T R B DU ETUES B, G, H, M AR -

N7

2
X = —tcos(= rt
5 (3 )

N7

. 2
= —tsin(—xt
y=- (37r)

z=t

(&) K& D, E, J, K J5 [ S FEARIRLR N\ U
N N A 1 _'\E
1 E =105 D EBEE - (——,— =1
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5 D SRS t=1 AORGE RS - FUASIE] DSBS AT -
_\2 1
> ——cos(a) = T
)= 3
22

RIGHEAR a = 240°+360°xn  n € Z(Him+2mn, n € L)

TR TORIL AR AE, J, K fglR -

. . 1 3
2. & t=2 BB E ERBLEAE 2
== 7N (\/5\/5)

& E EBLEAEE =2 FYERERAE AT > AITT(E] B B ]S

2 1
X 5 x2cos(2a) = NA
2 J3
=M% «2sin(2a) = X2
y > x 2sin(2a) NA
z=t=2
cos(2a) =-0.5
sin(Za)zg

a = 240°+ 360° X n nEZ(jZ m+2mn, n €Z) F&E LR

NI Vi 2 _Zﬁ
3. B =ANGE I EREERE ¢ (- — 4

4 J ETRGAE AL t=4 FYIRARAEAC > ARF(O] J BRERE AR Al A

2 2
X=——x4cos(4a) =——

5 (4a) NA

2 243

—x4sin(4a) = ——
y=—-xA4sl (4a) NA
z=t=4
cos(4a)=-0.5
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sin(4a) :_T\/§

a = 240°+ 360° X n nEZ(jZ m+2mn, n €Z) F&E L

N[, A5 . 4 4
4. =8 Ik K HiiBLEEAE (- N \/\/—_ 8)

& K ETBLE AR t=8 HYSRERAE ST - A7 [a] K BiREEEAR a] 1S -

_\2 __4
x_7x8005(8a)_—%
2 _ 43
y = > —x8sin(8a) = \/_
z=1=8
cos(8a) =-0.5
sin(8a):§

a=240°+360°xn n€ZLE T+2mn, n€L) & Et

i1, 2,3,4, ARISHAEE D, B, J, K HIHLIEAE a 55240° (525m)

M AOR IR E A I E VU AGENRE D, E, J, K
N7

4
X = —tcos(=t
2 (3 )

NA

4
= —1sin(—xt
y=- (37r)

z=t

(=) K& C, F |, L J5 e B BE R AR nR s\ =07
- \ 1
1. & t=10% % C 85 © (—=——,0,1
5y C EiBERER ( N )
5 C HiBERA e t=1 fYIR4R AT » AT C EBL e a1

I\)

X =—cos(a) =

N
%w

N

=—=sin(a)=0
Y= (@)
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z=t=1

cos(a) =1
sin(a) =0
KEEHIEE a=360°xn neZ (& 2tn, n €Z)

LSRR AR L L iaks -

(2
Nk

& F EBLEREEL t=2 FYIRERAEAC > AITT(E] F B EEAE Al -

2. B =255 F TR 0,2)

N

X=—x2c0s(2a) = —

ol
S

y= x2sin(2a) =0

z=t=2
cos(2a) =1

sin(2a) =0

a=360°xn n€ZLE2mn, n€L) HFa bR

4
(f’

4 | B REEE t=4 fUSRLRAE AT > Al [E] | BB R ]S

3. B =AM R | GBI 0,4)

=

X =——x4cos(4a) = 4

2

z=t=4
cos(4a) =1

5 &

sin(4a)=0

a=360°xn n€eZE2mn, nel) FaLR

R
72

18

4. E =8 IRy L GBI 0,8)



& L BTRGEEATEL t=4 BRI - AlA[E] L RS EEARE A] S -

V2 8

X = 7><8cos(8a) =—

Ny

y= gx8sin(8a) =0

z=t=8
cos(8a) =1

sin(8a) =0
a=360°xn ne€ZE2mn, n€el) FFaLR

H 1,2 3,4, a>K1SEEEC, F I, L fyitidffEa B a=360°xn n€Z(E 2tn, n € Z)

=4 PEOR FRIRGUBAEEEE C F L L
V2

X = 7t cos(2xt)

2

y :7tsin(27zt)

z=t

7N~ SRR At A A A T VU T A Y R R 2
(—) FIER IR AR S A IR AR Y 2= SR
1. [ EOREIRGR A
X = rtcos(at)
y = rtsin(at)
z=t
2. FHiRapm=
r=ae™ BHRCH-REER R L
X(t) = r(t) cos(t) = ae™ cos(t)
y(t) = r(t)sin(t) = ae” sin(t)
He a» b BEY > Lz #eE 185 ARG
X(t) = r(t) cos(t) = ae™ cos(t)
y(t) = r(t)sin(t) = ae™ sin(t)

z(t) =t
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Fpk 2D [EREEE G LR R = R
Pl EOR fEIR R FAIRLG

[ VU Pl R TEIRLR A A iR 4R 2D ELisE]
T A S A IR AR BN DU B SR S MR (B DAt E A ME R VU A
(2) I A F ARG [6ACE & BRETE5E RN IR VU Aa Y 2 (B RG

4 GeoGebra 3D A [FIEE ARG EI 557N =2 F ARG 71220
F—4H % AR A (EVUAETASETRE B, G, H, M

X(t) =0.47e%% cos(g t)

y(t) = 0.47¢%%% sin(g t)

z(t) =t

(=) FsHEFARgmE EVUmASHETR: D, E, J, K

X(t) =0.47e%% cos(g t)

y(t) = 0.47¢%%% sin(g t)

z(t) =t

(V)26 = 2055 AR g il EnRa C F 1L L
X(t) = 0.47e*** cos(27t)

y(t) =0.47e*%* sin(2xt)

z(t) =t
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(11) 1 3D EP BT ES - HEREHENEGHIEES -
B — S A IRR B — 4 AR IR R e 2 E & - H
NA

0.47%% = X2
2

FIFRACALRINA0] #F t ECAR

w— BAUEREESE
t= 0.47*EXP(0.388t) 0.70711t
(FFAaE4R) (PrTHECKTEIRER)
0 0.47 0
0.2 0.507924439 0.141422
0.9 0.666428392 0.636399
0.95 0.679483326 0.6717545
0.96 0.682124843 0.6788256
0.97 0.684776628 0.6858967
0.98 0.687438723 0.6929678
0.99 0.690111166 0.7000389
1 0.692793999 0.70711
11 0.720202696 0.777821
1.5 0.841118619 1.060665
1.8 0.944950641 1.272798
2 1.021198988 1.41422
4 2.2188242 2.82844
4.5 2.693866213 3.181995
5 3.270612956 3.53555
5.3 3.674354297 3.747683
5.35 3.746332703 3.7830385
5.4 3.819721124 3.818394
5.5 3.970839033 3.889105
4.82098091 4.24266
10.47485283 5.65688
10 22.75938108 7.0711
12 49.45075944 8.48532
14 107.4448202 9.89954
16 233.4522165 11.31376

HALEN T t AW HAT N ERE 0.97 K2 5.4 thh/Esi 5 A RN ] ORI IR LR S A W (E 22
GEEAET7R) - AR FEH R IEMUAERSETR L E A AE t=1,2,4.8 ... > RlE—AYHT DU H
A t=0.97 G E B - [FIE ] SRIGH E M HIRAR H nI 50 &t C A1 D 6k -
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0.388t)
(F Az
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(FT Rk A
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&7\ A IRER B B R IR R s Er i (EL e
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{h ~ BFFEER

» Z (W IE VY I AG B A AE R IE VY I AG /MY > HOA T IR/ et B & vl 4Efsr (VU A YA -
» IEVH G BLIE 2 G AV (B R BB 5+ n AURIEDUAHS A B > VU AG(E % x
15/ NG (E R y > B IS 2140 YR 4
X, %(4”*1—1) n>0 neZ
ynznlzémv4) n>0 nez

+ IEVUTAGER I 2 e AV AG IR U (7« x (URIENmAG#GHS > y (URIE/Umisieii - a &
IEVUERSHYE R o n R E - M2 MR (A

12

X, —8”(\/E a’) yn=4[8"‘1(£a3)}

» R = R R ER AR A S {18 U T A M AR R TE U i AG 1% W] 48 H Excel sEGEI—40
AT A ERER AT

(—) B4R KRR A A (F VU RS TS B, G, H, M
X = gtcos(2.09366t)
y= gtsin(2.09366t)
z=t
() 25 4HPr RS R R AR 8 (F DU BS %5 D, E, J, K
X = gtcos(4.209t)
y= %tsin(4.209t)
z=t
(Z) FE=gHfE KRR B EiEE C, F I, L
X = gtcos(&zogt)
y= %tsin(6.209t)
z=t
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- COATE U E RS = ARG A AR TR RRAIED R 7 4T - BETEIIIEG A -

(—) S —4PTRCK (IR0 E VU RS ES: B, G, H, M
X= ﬂtcos(g nt)
2 3
N2 2
y 2 Sln(37z)
z=t
(7) 55 4HTRK IR A0IA T VU ETRSERE: D, E, U, K
X= ﬂtcos(ﬂ nt)
2 3
2. 4
y 2 Sln(37z)
z=t
(Z) SBHP AR R AR ETRE C R L L
2

X= 7tcos(2;zt)

NA

y ZTtsin(Zﬂt)

z=t

N~ PTECR SRR B DI LR B O [ MR S5 A IRERAY B DU B
LI NIER -

()P ECR R

X = rtcos(at)
y = rtsin(at)
z=t

(D) FAaigam .
x(t) = ae”™ cos(t)
y(t) = ae” sin(t)

z(t) =t
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BRGHAT (AR > ATIHVERGR AR

(—) FsHE AR mE EVUEGETRE B, G, H, M

X(t) =0.47e%% cos(% t)

y(t) = 0.47%% sin(g 7t)

z(t) =t
(D) B S MG ENERSETR D, E J K

X(t) =0.47e%% cos(% t)

y(t) = 0.47%% sin(g 7t)

z(t) =t
(ZE)E=HE ARG mBER C R L L
x(t) = 0.47e>** cos(2t)

y(t) =0.47e***" sin(2xt)

z(t) =t

(B2 F AR A A S0P AR TR SR 838 TE VU AG A AR (W B RG A RS e -tk

P EOR IR G AR IE VYRS Y BB ETREH RS IR - A =4 ahEAE -
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FARGUE R AL 1638 F353RAY - FESAR-AESANRRENITE . - 38R 7 EA
BRLRHVET AL - A A IRAR A S E Y B R R AR - Ty NI E S
SRR » SR IEIE R Z ZIAE E CRYEERS L > MRS HEfECSCE - (RAREER | (eadem mutata
resurgo) - A EEEZIRTEAR P EORTEIRER A T E& o SEHASCSE n] 3837 S A HR AR o] BOR TR
SRR EBEN T DR 2 E G - EEMEZIET T REHER T % EF - fAYHE
ZI BT AR

[ A A AN EAYIRER[1]

2k ~ &
QOSRFRHET B IR VY TG L = R A FHRERENEZICE - SRGEEAG G i S50 7 KiE > 40

51— (T D 2 5 e T 2 P B B S B K ? R T SRS MBS
¢ th ST AR RE R (SRR EL e A -

S M (A TE DU TS MBS+ TRPTT DS e L2 T T o, © e
BRI 5 [13] (RS S ATHH T A RIS AT A TGS + LRI I T Ry
Jite -
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[2] IEPUmEES:  Eric W. Weisstein/ Tetrahedron at MathWorld
[3] B A iE4R (Logarithmic Spiral) e HoAtlr - FBHE2HFEE &5 U ~ 551 > 1989
[4] BB ~ BT - SEIFE/=AIUMPEE B PEERES 53 E/ NERI 2R
{Edm 0 2013
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[9] 2L, C. T. Kelley / Iterative Methods for Linear and Nonlinear Equations, 1995
[10] #{E 5747 (Numerical Analysis)
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[11] AT R EAYIRLR
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